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MEDLEMSNYT IGEN 
Vi er glade for, at det er lykkedes at genetablere
Medlemsnyt som nyhedsbrev, der fortsætter med
at berette om begivenheder og aktiviteter, klublivet
samt driften af klubben. 

Et nyt udvalg er etableret til at drive nyhedsbrevet
Medlemsnyt bestående af Joan Pape, Irene
Thomsen, Jakob Krag og Ole Teglgaard. 

Vi bygger videre på det Medlemsnyt, du kender, og
så benytter vi lejligheden til løbende at videre-
udvikle lidt. Vi regner med at udkomme 4-6 gange
om året. Lige nu læser du udgivelse nr. 1 af 5.
årgang - et særligt nummer.

I Løvfaldsudgaven har vi samlet nogle af be-
givenhederne fra 2025 fra forskellige områder,
ligesom bestyrelsen beretter om fokus- og
indsatsområder for første gang siden general-
forsamlingen. 

Sæsonen går på hæld, og snart spilles Løvfalds-
turneringen, og dagens spilletimer bliver kortere.
Heldigvis er det stadig muligt at spille på en
veltrimmet bane inden indendørs-aktiviteterne
starter.
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Nyhedsbrevet er et medie og en
genre, der formidler både notitser,
kortere og længere historier. Begiven-
hederne i klubben, det stof vi mod-
tager og fortællinger, der er oplagte at
dele, danner indholdet. Vi drysser
også lidt golfwiki ind (det efterlyses),
samt fx hvad udvalg og frivilliggrup-
per arbejder med. Klubben benytter
også andre medier som fx Facebook,
hjemmesiden, skærme, opslagstavler
og Golfbox. Det er medier, der kan
noget forskelligt. Alle støtter de
formidlingen i klubben.

(@ REDAKTIONEN: JOAN, IRENE, JAKOB OG OLE)

 Medlemsnyt er udgivet af Jelling Golfklub  - kontakt: mail@jjellinggk.dk 



Velkommen til Kim

.

Flere af jer har også mødt Kim på banen, hvor
han også har været en del af Greenkeeper-
teamet om fredagen og ved behov.

Greenkeeperteamet har også fået nye ansig-
ter i 2025. Kristoffer og Christian har været
ansat fra sæsonstart, og Kristoffer starter her
i løbet af efteråret som EUD-elev på
greenkeeperuddannelsen. De har alle,
sammen med Lars og Mogens, haft en stor
andel i vores udtryk og høje standard på
banen i 2025 sæsonen.

Den samlede personalegruppe er i år rykket
endnu tættere sammen, og har løftet de
mange opgaver, der er i en golfklub. Arbejdet
er udført med stor entusiasme og med
intentionen om at give den bedst mulige
golfoplevelse for medlemmerne, og gæsterne
fra andre klubber. 

Golfåret 2025 i Jelling Golfklub har været
fantastisk. Sjældent er vi startet så tidligt
som i år, hvor banen åbnede i marts, og der
har været aktivitet i klubben lige siden. 

Banen har været spilbar og i super stand
stort set hele sæson, og det tegner til, at vi
i år sætter rekord med antallet af gæster
og totalt spillede runder - flot!

Sæsonen i Jelling Golfklub er nu på vej ind
den ’stille tid’ på året. Aktiviteterne, de dag-
lige opgaver i klubben, og antallet af
spillere på banen, aftager så småt i takt
med, at temperaturen falder, og de lyse
timer bliver færre. Lad os bruge lidt tid på
at se tilbage på 2025, og tiden der
kommer.

I 2025 har der været flere markante æn-
dringer i JGK. Hos det daglige personale
og i bestyrelsen er der kommet nye kræfter
til, og ansvar har skiftet hænder.

Thomas har overtaget træneransvaret, og
ansvaret for de øvrige opgaver, der også
indgår i den rolle i en mindre klub som
Jelling Golfklub. Per stoppede i august
måned. Tak for indsatsen.

På kontoret og i Shoppen startede Kim i
marts, og har virkelig taget opgaven op
som ansvarlig for sekretariatet og
Shoppen, som klubbens kontaktperson og
koordinator på en lang række opgaver.
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NYT FRA BESTYRELSEN 1
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 Bestyrelsen og formand Mads Tornvig Andersen
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BESTYRELSENS FOKUS

Vi har fokus på at konsolidere klubbens
økonomi, så der også i  fremtiden er mu-
lighed for at udvikle, og bygge videre på de
rammer, vi kan tilbyde medlemmer og
gæster. 

Vi håber på, at både vores mangeårige med-
lemmer, og de mange nye, der er kommet til
i løbet af 2025, positivt oplever flere af de
tiltag og ændringer, der er kommet til i 2025,
og som vi arbejder videre med resten af
2025 og frem mod kommende sæsoner.  

Vi er nu klar til at nævne nogle, samt give
indblik i, hvad vi har af tanker for fremtiden.

Vi kan også nævne, at bestyrelsen sammen
med personalet (Kim, Thomas og Lars)
holder et Klubseminar 25. oktober, hvor der
er fokus på fokusområderne samt tiltag i
klubben på kort og langt sigt. 

Vi skal være endnu bedre til at dyrke vores
styrker og være klare i kommunikationen af 

hvad  JGK er, 
hvad  JGK vil være,
hvad JGK er kendt for,

samt hvordan vi tilpasser os verden omkring
os.

. . . læs om fokusområderne her
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Fokus på at skabe hyggelige og sociale
rammer om klubmatcher, så vi får flere
til at deltage.
Åbenhed i bestyrelsesarbejdet –
referater fra bestyrelsesmøder ligger
fremover på klubbens hjemmeside. Der
kommer nye tiltag i området ved tjek ind. 
Fokus på at gøre klublokalerne mere
brugervenlige, og istandsætte klublokale
til juniorerne. 
Nye og flere træningstiltag, som
Thomas står i spidsen for -  også uden-
for højsæsonen (vinterform og træning).
Læs mere under træning.
Fokus på elementer på banen, så vi
forhåbentlig kan holde 18-huls banen
åben mest muligt, på trods af diverse
klimaudfordringer. 
Ændret kommunikation til medlemmer –
både digitalt og på klubopslagstavle i
indgangspartiet. 
Fokus på at give nye medlemmer en god
intro til klubben og få dem med i
spilfællesskaber. 
Skabe nogle gode rammer for
fællesskaber og organisering af udvalgs-
og frivilligt arbejde i klubben. 
Fokus på aktiviteter og medlemsformer
der favner alle aldre, og ikke mindst
familier. 
Udarbejde en økonomisk plan for
klubben, som kan medvirke til, at der er
økonomi til forbedringer på klubbens
samlede faciliteter i fremtiden.

      

 Bestyrelsen og formand Mads Tornvig Andersen



              
MEDLEMSNYT

NYT FRA BESTYRELSEN 2

Med stor og uvurderlig hjælp fra en lang
række af frivillige, er det også igen i år lyk-
kedes at gennemføre en lang række aktivi-
teter til glæde for øvrige medlemmer og
vores gæster. Der skal lyde 

STOR TAK til alle, som frivilligt lægger jeres
fritid i klubben.

Store som små er bidragene, som sammen
med vores daglige personale, er det der
forener og binder klubben sammen, og det
der gør JGK så imødekommende, og noget
ganske specielt. 

Vi har gennem hele sæsonen modtaget helt
overvældende mange roser for  banen, stem-
ningen i klubben og gæstfriheden, som op-
leves fra både vores personale, de mange
frivillige og øvrige medlemmer – ‘det skal vi
være stolte over’.

I bestyrelsen er der også kommet nye kræf-
ter til. Fra starten af sæsonen 2025 har der
været den største udskiftning af personer,
ændring af ansvar og opgaver i nyere tid. Det
har givet en god anledning til at se på, og
diskutere, Jelling Golfklubs nutid og fremtid. 
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Bestyrelsen har brugt året på at se på op-
gavefordelinger mellem bestyrelse, per-
sonale og frivillige, og hvordan vi frem-over
tænker klubben skal udvikle sig. Et konti-
nuerligt arbejde, som er vigtigt for at Jelling
Golfklub fortsat har et fundament, der er
tilpasset tiden og udviklingen.

Udvikling af klubben – nyt udvalg
Det er vores vurdering, at bestyrelsen,
personalet og diverse udvalg ikke kan løfte
opgaven med klubudvikling alene i det
daglige virke. Derfor har vi besluttet at
nedsætte et udvalg, der primært har til
formål at under-støtte og tænke tanker for
udviklingen af Jelling Golfklub. Vi kalder det
helt enkelt for ‘klubudviklings-udvalget’. 

Udvalget kommer til at bestå af 1-2 per-
soner fra bestyrelsen, og derudover en
række klubmedlemmer. Udvalget kommer
potentielt til at række ud til flere medlemmer
for at søge viden, få input, sparring og
involvering i projekter. Det er vores håb, at I
vil være behjælpelige og samarbejde i det
omfang, I har mulighed for og lyst til.

VI SES I KLUBBEN OG PÅ BANEN

NYT TILTAG TAK TIL FRIVILLIGE 

 Bestyrelsen og formand Mads Tornvig Andersen
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UDVIKLINGEN I MEDLEMSTAL
Udviklingen i klubbens medlemstal har siden
januar udviklet sig positivt. Samlet set ligger
klubbens medlemstal nu i et niveau 800
medlemmer - det er vi meget glade for.

Klubbens begynderforløb - både egne og
sammen med Ældre Sagen samt
Kvindegolf-forløbet er veltilrettelagte forløb,
der giver et godt tilbud til at begynde at
spille golf. Rigtig mange deltagere fortsæt-
ter efter prøvemedlemsskabet i klubben.
Hjertelig velkommen i JGK.
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Medlemsgrupper
Jan. 
2025

Sep.
2025

U/bane 7 21

M/bane 12 16

Ungseniorer 18-25 år 10 14

Fuldtidsmeldemmer 415 451

Fuldtidsmedlemmer
+80

69 50

Long distance 7 8

Flex-plus medlem 60 55

Flex-basis 80 84

Flex-basis u/DGU 0 4

Firma 31 25

Prøve 32 62

Passive 11 12

I alt 718 792

I JGK er der fokus på at integrere nye
spillere og banegodkendte begyndere.
Gennem mentorordninger, banebesøg
m.m. forberedes nye spillere til over-
gangen til at spille på den store bane. Fra
at spille på Bové Par-3-banen og trænings-
arealerne, mangedobles udfordringer på
den store bane.

Som et helt særligt initiativ var der spil-
sammen-turnering med Onsdagsmatchen
(klubbens ni-huls-turnering for begyndere
og øvede). Nybegyndere og onsdags-
deltagere blev sat sammen i hold (flights),
og det var en forrygende oplevelse for alle. 

VELKOMMEN 

FØRSTE MATCH
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NYT FRA KEEPERNE

Sæsonen har været lang, og der har været
ekstrem god vækst hele året, og det ser ud
til at fortsætte et godt stykke tid endnu.

Maskiner kører uafbrudt
Det har også lligget et stort pres på med-
arbejderne, og maskinerne har kørt
uafbrudt. Vi ser frem til at væksten går lidt
ned, så vi kan komme i gang med den
mere vedligeholdende pleje af vores
arealer, således vi kan opretholde den
gode stand på banen.

Luftkanaler og mikroliv
Når sæsonens sidste match er spillet, går
vi i gang med at dybdelufte greens. En
proces, der er med til at give bedre dræ-
ning af greens samt få skabt ’luftkanaler’
ned i overfladen, så rødderne og mikrolivet
får bedre levevilkår. 

Sand tilføres på de våde områder samt
rundt om alle greensområder, så vi for-
håbentligt kan holde dem mere tørre gen-
nem efteråret og vinteren.

Gåsebillelarver lever af græsrødder
En større renoveringsopgave venter efter,
at vi i år har haft besøg af gåsebillelarver.
En lækkerbisken for banens fugleliv, men
som desværre også gør en stor skade på
arealerne. Gåsebillelarverne lever af græs-
sets rødder, og fuglene ‘vender’ græstør-
ven for at få adgang til føden. 
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Vi har desværre ikke effektive metoder el-
ler midler til at bekæmpe gåsebillerne.
Sprøjtemiddel blev forbudt for ca. fire år
siden, og der er siden forsket meget om-
kring nematoder (mikroskopiske nyttedyr),
men uden de store resultater. Det er både
ekstremt dyrt og har haft begrænset ef-
fekt. Så der er ikke andet for end at repa-
rere skaderne, når larverne søger længere
ned i jorden til overvintring  omkring
oktober måned.

Vinterbanen forberedes snart
Så småt retter vi blikket mod vintertiden
og renovering og servicering af alle ma-
skinerne, og vi forbereder vinterbanen og
at klippe vintergreens op.

Fine spilleoverflader
Vi kan kun opfordre til at komme ud og få
det sidste ud af banen inden vinteren nær-
mer sig – og som sagt har vi stadig fine
spilleoverflader.

(Lars Gilje, Greenkeepergården)
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VINTERTRÆNING

Der vil i år være mulighed for at træne svinget
over vinteren. Fra uge 47-51 vil der være
svingtræningshold i klubben. Fokus vil være
på at få en god rotation samt højere
svinghastighed. 
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Træningen vil foregå med redskaber som fx elastikker, kettlebells, speedstiks eller
træningsbolde, hvilket alt sammen skal hjælpe spilleren til mere stabilitet, bedre
bevægelse og mere hastighed.

Der er faste hold med op til seks deltagere. Der er et
hold mandag morgen eller aften, eller onsdag

morgen eller aften. 
Tilmelding til hold i GolfBox under kurser ved

Thomas. 
Prisen for de fem gange er 375 kr. 

Spørgsmål til: Thomas@jellinggk.dk



Jelling Golfklubs Forårsrejse i samarbejde med Golf Plaisir Golfrejser går til Almerimar i
Spanien. (Læs mere i tidligere udsendte mail). 

Rejseperioden er 14.-21. marts 2026. Tilmeldingen er åben og sker efter først-til-mølle-
princippet direkte til golfplaisir.dk. Der er pladser tilbage. 

Kontakt: Thomas@jellinggk.dk
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FORÅRSREJSE 2026
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JUNIORAFDELING MED VOKSEVÆRK
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Ja, det var der faktisk ikke rigtig noget, der tydede på, da vi i
vinter sad til planlægningsmøde, men heldigvis blev vores
bange anelser gjort til skamme. 

Flittige juniorer i alderen 5-15 år
Gennem sæsonen er der nemlig troligt dukket omkring 20
juniorer op til træning hver mandag eftermiddag. Og det er
sejt, når aldersspændet er 5-15 år. I foråret havde Ida takt-
stokken, og i efteråret har Alexander og Thomas kørt parløb
både mandag og onsdag (hvor de juniorer, der har storbane-
kort, er blevet tilbudt ekstra og mere teknisk træning). Der
skal lyde en kæmpe tak til de to nye ungetrænere; ‘I har gjort
det fantastisk, og et er så fedt for de yngre juniorer at have
nogle ældre forbilleder’.

Afslutning med sjov og kåring af årets junior
Vi har desværre ikke haft mulighed for hverken at afholde
opstartsarrangement eller juniorcamp i år, men sådan bliver
det forhåbentlig ikke fremadrettet at sådanne arrangementer
er med til at styrke fællesskabet. Til gengæld kalder vi til
afslutning fredag 3. oktober, hvor vi starter ud med alternativt
spil på den store bane for ALLE, og det plejer at være noget
at se frem til for dem, der endnu ikke er så langt i deres golf-
udvikling, og bare megasjovt for resten.  Vi slutter af med
fællesspisning i klubhuset, hvor både forældre og søskende
er indbudt. Årets junior skal vi også have kåret.

God udvikling - de knokler
Generelt har der været god udvikling både blandt de helt nye
juniorer, og dem der både knokler på træningsanlægget og
spiller runder på banen udenfor de faste træningsgange.

’Ja, vi er allerede en fin flok juniorer, men der er plads til flere.
Så har du et barn eller barnebarn, der kunne tænke sig at
være sammen med os omkring golf, så er I meget velkomne’.

I løbet af sæsonen har vi haft
fem juniorer med som del-
tagere i DGU’s juniorturnering
D-tour, hvor der blev spillet
seks afdelinger rundt om i det
midtjyske. Det er et fantastisk
setup med masser af god golf
og venskaber på kryds og tværs
af klubberne til følge.

En  lille gruppe prøvede
kræfter med Makkercup, og to
var så heldige at blive udtruk-
ket til at gå et enkelt hul i bold
med Rasmus og Nikolaj
Højgaard til et kæmpe
arrangement 1. juli på Great
Northern. 

Til klubmesterskabet stillede 
fem juniorer op, og drengerækken
blev vundet af William Kjær-
Haunstrup Sørensen, mens Ida
Rosendal Andresen vandt både
pigerækken og den åbne
damerække.

Vi har fået klublokale på 1. sal,
hvorfor vi hen over vinteren vil
påbegynde arbejdet med
indretningen, sådan at
juniorerne får en base i klubben,
der er deres.(Juniorafdelingen,.Malene Kjær-Haunstrup Sørensen)
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KØB FIRKLØVER NU
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KONTAKT KONTORET MAIL@JELLINGGK.DK
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LADIES SECTION

I Ladies Section (LS) lægger vi vægt på en
runde golf, socialt samvær og at dygtiggøre
os. Både begyndere og øvede spiller sam-
men, og efter hver  runde hygger vi os over
lidt mad og drøfter dagens runde.
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Hen over sæsonen spiller vi Stableford og forskellige holdspil  som ex. Norsk Stableford
og Texas Scramble. Vi har desuden to årlige udflugter for sammen at spille andre baner.
Udflugterne er helt særlige dage, hvor vi hygger os med morgenmad, en runde golf og lidt
mad efterfølgende. Læs om spilformen Texas Scramble senere.

Hvert forår og hvert efterår har Ladies Section og Mens Section en match sammen, så vi
lærer hinanden at kende på tværs af de to sections.

Velkommen til nye medlemmer, der spiller i LS. 

Fra april til oktober spiller vi hver tirsdag, og der er
mulighed for at gå både 18 huller og 9 huller. 18

huller starter ved 15:30-tiden og 9 huller ved 17:30-
tiden. I Ladies Section er der ingen handicapbe-

grænsning for at være med, så eneste krav er, at du
er frigivet til stor bane.

Hvis du har lyst til at deltage i Ladies Section, er du meget velkommen. Du har inden
endelig stillingtagen mulighed for at spille med én gang. Vi glæder os til at se dig i 2026.
(Tove Frandsen, Captain)

I ÅR SPILLER 45

VI VIL GERNE VÆRE FLERE 

Hvert år spiller vi Pink Cup Match for Støt Brysterne Kræftens bekæmpelse



 SCRAMBLE
En anden måde at spille golf på kan være Scramble eller Texas scramble. Vi får ofte spørgs-
mål til, hvad de enkelte spillemåder byder på. I dette nyhedsbrev har vi taget Scramble med.

Scramble for 2, 3 eller 4 spillere 
Holdene bør sammensættes således, at handicap er unødvendigt. På hvert hul driver 
alle, hvorefter man vælger det bedste drive. Herfra slår alle så deres andet slag. Af disse
vælges igen det bedste, hvorfra alle slår deres tredjeslag osv. 
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TEXAS SCRAMBLE
Her tilføjes det, at samtlige spilleres drives skal
vælges mindst 4 gange (tremandshold, dog 
5 gange og tomandshold 6 gange).
Det betyder, at alle skal bidrage aktivt, og ikke
kun stole på den bedste spiller.
• Scramble = fri brug af den bedste bold hver
gang.
• Texas Scramble = krav om at alle skal levere et
vist antal drives.
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HUL 8 
EN FLOT OG
VINDSTILLE

EFTERÅRSDAG

På den netop afsluttede turnering blev der spillet
Texas Scramble med ‘indlagte prøvelser’. Kim og
Thomas havde sat banen op til stor morskab for
alle deltagerne. (Poul Følbæk, Facebook)
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OBS! TIL ALLE MEDLEMMER
Vi oplever desværre fra tid til anden for man-
ge misforståelser, eller manglende kendskab
til regler og etikette på klubbens områder og
baner. Derfor tillader vi os lige at rette op-
mærksomheden på nedenstående:

Vi har for mange ’no show og
’spøgelsesspillere’ på banen. Dvs.
spillere, der ikke møder til deres tid, og
spillere, der ikke har en tid

Der er kun spilrettighed på 18-huls-banen
med gyldigt DGU-kort og betalt
fuldtidsmedlemsskab, eller for
flexmedlemmer og gæster med betalt
greenfee

Der SKAL bookes/reserveres tid i Golfbox
eller via kontoret for adgang til banen

Alle spillere SKAL bekræfte deres spilletid via
standeren i klubhuset eller via sin smart-
phone inden runden påbegyndes.

Flexmedlemmer og gæster skal betale for
tiden sammen med bekræftelse på
standeren i klubhuset

Ingen tid og bekræftelse –> så har man
altså INGEN ret til spil på banen.
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Vi oplever unormalt højt svind af klubbens
træningsbolde – det er dyrt
Det er forbudt at anvende trænings-
bolde/rangebolde til spil på Jelling
Golfklubs 18-huls-bane – der må kun
benyttes almindelige spilbolde og tour-
bolde
Bolde fra træningsområdet mærket med
BDO logo og ’Tilhører Jelling Golfklub’ er
klubbens ejendom og må under ingen
omstændigheder  medtages fra eller for-
lade klubbens driving range og
træningsområde
Undgå eller begræns træning, der med-
fører, at klubbens rangebolde forsvinder i
skoven (hver bold har en værdi for
klubben).

Og så lige venlige opfordringer, som vi alle kan
hjælpe hinanden eller vores spillemakker med
at huske:

Ret nedslagsmærker op på greens, og læg
opslået tørv/turf på plads på banen
Hjælp hinanden med god tone og flow på
banen. 

      

BOOK - BETAL - BEKRÆFT - SPIL
(Personalet og Bestyrelsen)
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ROBOTTERNE
KOMMMER
De sidste par måneder har vi testet forskel-
lige typer robotter, og i den sidste måneds tid
har Husqvarna-robotter kørt rundt omkring
klubhusområdet og på hullerne 9, 1, 3 og 4.
Resultatet har været utroligt tilfredsstillende.
Vi har oplevet en god klippekvalitet, og især
Husqvarna-robotterne har kørt uden ret
mange driftsstop. 

Når vi skal til at vurdere maskinparken
fremadrettet, så vil vi helt sikkert se i retning
af robotter. Udover god klippekvalitet så
frigiver det også nogle timer til, at vi i Keeper-
gården kan nå noget af vores vedligehol-
dende pleje på banen gennem sæsonen – et
område vi pt. har svært ved at nå. 

En ting, vi dog ikke har de store erfaringer
med endnu i golfbranchen ift. robotterne, er
den langsigtede konsekvens. 
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(Sponsorudvalget. Frans Andersen)

Robotterne er mindre maskiner, så de ’tryk-
ker’ væsentligt mindre på arealerne – det er
en fordel omkring greensområderne, men på
de store arealer som fairways og semirough
’trykker’ og udjævner vores maskiner i dag
arealerne qua tyngden og rullerne på ma-
skinerne. Så der er fordele/ulemper ved alt,
men der er ingen tvivl om, at robotterne
kommer.
(Lars Gilje, Greenkeepergården)

BEDRE BELYSNING
I KLUBHUSET

Klubben har fået bevilget 20.000 kr. i støtte
fra DIF og DGI's foreningspulje. Beløbet er
målrettet etablering af ny energibesparende
og forbedret belysning i klubhuset. Dels fordi
at belysningen i dag er for dårlig, dels at vi
gerne vil udvide anvendelsestimerne af klub-
huset i løbet af vinterhalvåret til flere sociale
aktivieter for medlemmer. Med ny LED-belys-
ning vil vi desuden få en løbende besparelse
på klubbens eludgifter.
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 SOMMERCAFE 9½
Det har gennem årene faktisk udviklet sig til
lidt af en ”institution” i Jelling Golfklub: Cafe
9½, der i sit opstillede telt mellem hul 9 og
10 i hele juli måned servicerer spillere med
grillede frankfurtere med brød og hertil øl
og vand.    

 Faktisk melder flere greenfeegæster, at de
hvert år lægger turen omkring Jelling Golf-
klub i juli måned, fordi de kender Cafe’en og
ser den som et forfriskende og anderledes
indslag. Men også klubmedlemmer er i stor
stil gæster i Cafe’en. 
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60 FRIVILLIGE DRIVER CAFE’EN
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Cafe’en drives af et team af ca. 60 frivillige – to pr. vagt pr. dag.  Men de 5-6 timer, som
den enkelte bruger på en vagt, er givet godt ud. For som en af de frivillige i Cafe’en siger: 
‘Her møder man gæster fra nær og fjern – og snakken går som regel lystigt under de
besøgendes ’pitstop’.  Det er faktisk både hyggeligt og spændende. Og når man så oven i
dette ved, at indsatsen som frivillig er med til at ‘generere’ penge til klubben og fælles-
skabet, så giver det god mening.’

Cafe 9½ åbner igen i 2026 i juli måned. Har du lyst til at være med i teamet af frivillige, så
kontakt Finn Helveg Petersen, der organiserer cafeens aktiviteter og udarbejder
vagtplaner – mobil 40 26 25 28

Omsætningsrekord – og overskud til
klubkassen
Cafe 9½ havde naturligvis også åbent hele
juli måned her i 2025, og det med et fan-
tastisk resultat: 1640 frankfurtere med
brød blev gennem måneden ‘langet’ over
disken – og hertil en masse øl og vand.
Samlet set betød det en ny omsætnings-
rekord for Cafe’ en. Salget beløb sig til et
niveau omkring 100.000 kr. Trækkes om-
kostningerne fra gav det store salg et
overskud på  ca. 65.000 kr. til Jelling
Golfklub.
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PÅ RUNDTUR HOS DE FRIVILLIGE ...
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For at kunne fungere som en veldrevet
golfklub kræves der indsats på en lang
række områder. I Jelling Golfklub løses de
mange forskellige opgaver af en stab af
fastansatte, klubbens bestyrelse samt et
stort korps af frivillige.  Nogle af de opga-
ver, som løses af de frivillige, er særdeles
synlige i klublivet – andre opgaver udføres
uden at det har den store bevågenhed.
For at kaste lys over de forskellige ‘teams’
af frivillige vil vi i denne og efterfølgende
udgaver af klubbladet give et kort indblik i
de frivilliges indsatsområder. Vi starter med
Baneservice.

Salg på banen
Ved den enkelte tur på banen, der køres i
buggy, medbringer baneservice køletasker
med drikkevarer, chokolade og Myslibars,
som spillere på banen kan købe. På gode
dage kan salget let være 200 – 300 kr. og
hele overskuddet går til klubkassen. Ud over
dette salg er baneservice behjælpelig med
svar og råd omkring banen - primært i
forhold til Greenfee-gæster.  Baneservice
tager også imod fundne effekter og for-
søger efterfølgende på turen at finde frem
til de rette ejere. Lykkes det ikke, afleveres
effekterne i klubhuset.

Ny  serie sætter fokus på
klubbens frivillige arbejdsgrup-
per og udvalg samt aktiviteter -
denne gang Baneservice

Godt flow og ingen gratister
På travle dage med mange gæster på banen 
er et godt flow i spillet nødvendig – bane
service overvåger at dette sker og kan venligt
påtale, hvis nogen eksempelvis ved for
langsomt spil skaber kø og derfor er til gene
for andre.

Fra april til november
Baneservice udføres af et team på fem per-
soner. Ved sæsonstart planlægges og for-
deles de ture som skal køres – primært i
weekender hen over sæsonen. Dog holder
baneservice pause i juli måned, hvor Cafe 
9 ½ overtager dele af opgaven. De lagte pla-
ner for baneservice kan ændres – den enkelte
tur kan aflyses ved dårligt vejr med få spillere
på banen eller der kan presses en ekstra tur
ind ved ekstraordinær stor tilstrømning.
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Diskret kontrol
Endelig: Ved turene på banen medbringer
baneservice liste over samtlige spillere, som
har bestilt tid og bekræftet denne, betalt
green-fee m.v.  Listen checkes løbende – er
der uregelmæssigheder påtales dette og det
meldes tilbage til klubhuset. For klubben er
det vigtigt at vide, hvornår banen bruges og
af hvem – gratister er ikke velkomne. Så der
gennemføres kontrol på banen, men den
udføres diskret. I sommersæsonen følger
stort set alle spillere på banen reglerne for
adgang til banen – i vinterhalvåret er der
desværre ind imellem problemer med tids-
bestilling, bekræftelse af start og gratister.

Del af det positive helhedsindtryk
På turene rundt på banen mødes de frivillige
i baneservice stort set kun af positive og
glade mennesker, der hygger sig med spil på
vores dejlige bane. Baneservice opfattes
faktisk som en service – og det er sammen
med de andre velfungerende ting med til at
skabe et positivt helhedsindtryk af Jelling
Golfklub.
 

Serien fortsætter i næste
nyhedsbrev

NYT FRA

Selv om 2025 går på hæld, er vi allerede i
gang med det nye arbejdsår 2026.  Eksiste-
rende udvalgsmedemmer begyndte for at
sikre og fastholde nuværende sponsorer
samt finde nye til JGK. 

Når du læser dette, så kan det være at du
kommer i tanke om et potentielt sponsor-
emne til vores klub? Hvis det er tilfældet, så
hører vi gerne fra dig, så vil udvalget tage
fat i emnet.

Udvalget kunne også godt bruge et med-
lem eller to mere. Hvis du er interesseret i
arbejdet med sponsorer, så kontakt os, så
du kan høre mere om arbejdet i udvalget.  
Du kan finde udvalgsmedlemmerne under
’Sponsorer’ på hjemmesiden. .

(Sponsorudvalget. Frans Andersen)

 SPONSORUDVALGET
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KØB GOLFAMORE I DIN KLUB

September/Oktober  

Å R G A N G  5  N R .  1  2 0 2 5  

Indtil  31. oktober 2025 får du resten af 2025 med i  købet.

Kontakt: mail@jell inggk.dk - 7587 2790



Kontakt os gerne, hvis du har stof til nyhedsbrevet.
 
Ole Teglgaard: ole.teglgaard@goedstrup.rm.dk
Joan Pape: jpape@outlook.dk
Irene Thomsen: fithomsen@mail.dk
Jakob Krag: ojkrag@live.dk

.
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KONTAKT OS
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I FORTÆLLER - VI
SKRIVER

Fortæl os om begivenhederne, så skal vi nok skrive,
redigere og tekste dem.
Vi er også klar til at tage foto eller aftale foto, men vi
modtager også gerne billeder.
Vi kan støtte med udformning af kommunikations-
materiale til forskellige målgrupper og medier. Bare
kontakt os.  
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 Medlemsnyt er udgivet af Jelling Golfklub  - kontakt: mail.jgk.dk 

FRIST FOR STOF: 1.12.2025 12:00

HAR  DU
IDEER TIL
NYHEDS
BREVET?

... VI
LYTTER
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NOTITSER
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ARRANGEMENTER
PÅ VEJ
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 Medlemsnyt er udgivet af Jelling Golfklub  - kontakt: mail@jjellinggk.dk 

Hold øje med om banen er åben i
morgentimerne.

Den første morgen med rimfrost i græsset var
forleden.

i 2024 skiftede vi til vinterbanen 
24. november. 

Åbningstider. Kontoret forventer at holde
åbent tirsdag, onsdag og torsdag i perioden
november til januar. Nærmere tidspunkter
følger på hjemmesiden.

VINTERUDSALG
I november og december er der vinterudsalg i
Shoppen:

50% på sæsonvarer
25% på basisvarer og bags

HOLD GODT ØJE ...

Ændring af medlemsskab/udmedelse skal
skal ske til kontoret inden 1. december 2025.

Vidste du ... klubhuset kan lejes til arrangementer. Kontakt kontoret for nærmere vilkår.

Der vil i 4.kvt. komme en række forskellige
arrangementer i klubben. Hold øje med mail,
Facebook og Golfbox.


